

郑州日报

ZHENGZHOU DAILY

2013年8月4日
星期日 农历癸巳年六月廿八

□中共郑州市委机关报 □中原报业传媒集团出版
□国内统一刊号:CN41-0048□邮发代号:35-3□第12590号□今日4版

今天白天到夜里 多云间晴 风力 偏南风3级 温度 最高36℃ 最低27℃ 降水概率10%

打造高品质都市党报

世界大力士郑州争霸 实况今日起央视播出

综合频道17:52至18:52时段

本报讯(记者 左丽慧 实习生 史若天)“汇聚世界力量 放飞中原梦想”,不久前由中央电视台综合频道和郑州市委宣传部联合在郑州举办的2013世界大力士中国争霸赛引起众多市民关注。记者昨日从主办方获悉,比赛节目从今日起在中央电视台综合频道17:52至18:52播出,连播5天。
2013世界大力士中国争霸赛7月5

日至7月10日在郑州举行。在5天的比赛中,来自31个国家的32位大力士“转战”郑东新区、郑州黄河风景名胜区炎黄广场和郑州新郑机场等多个赛区,进行力量的对决。扔啤酒桶、水上拔河、举鼎、搬重物、拉卡车、拉飞机……一项项挑战极限的赛事,让绿城市民大呼过瘾。比赛休整期间,主办方还安排大力士们前往少林寺、中牟等地参观,

其中,在中牟县瓜田,一位农村大妈手提西瓜筐“挑战”大力士的趣闻,当时成为一大网络热点事件。

据了解,在央视播出的节目中,中牟西瓜大妈将揭开神秘面纱,她再次放言“这都不算啥”。8月4日至8月8日,中央电视台综合频道,将为观众精彩呈现这些力量巅峰的较量、火花四溅的对决。

三本一志愿 缺额14804人

明日征集志愿

本报讯(记者 王红 实习生 蔡菲菲)昨日8时起,全省本科三批开始投档录取,第一志愿共投出档案68718份。从第一志愿投档情况看,本科三批生源分布不均现象依然明显,文科第一志愿不足计划数的173所院校计划缺额6190人;理科第一志愿不足计划数的院校154所,计划缺额8614人。

据省招考办新闻发言人陈大琪介绍,本科三批录取工作8月3日开始,8月6日结束。其中,8月3日投放第一志愿,8月4日8:00~18:00投放第二志愿,晚上投放预录志愿(18:00~21:00),8月5日8:00~18:00对本批次计划余额公开征集志愿,8月6日投放征集志愿档案,本批录取工作结束。

参加本科三批录取的共有364所院校,计划招生77954人。其中,文科339所计划招生29623人,理科361所计划招生48331人。参加本批录取的院校主要有民办院校、独立学院、普通本科院校的软件学院等。本批录取控制分数线文科408分,理科359分。

随本批录取同时进行的还有对口招生专科录取工作,116所学校计划招生37139人。对口招生专科的征集志愿时间也是8月5日8:00~18:00。

省招考办统计显示,本科三批第一志愿昨天8:00开考,共投出文科档案25439份,理科档案43279份。文科第一志愿不足计划数的院校173所,占文科招生单位数的51%,计划缺额6190人,占文科计划数的21%;理科第一志愿不足计划数的院校154所,占理科招生单位数的43%,计划缺额8614人,占理科计划数的18%。由此可以看出,本科三批生源分布不均现象依然明显。

青少年动漫 文化节开幕

本报讯(记者 李娜 丁友明 通讯员 李娟)昨日上午,第四届郑州市青少年动漫文化节在郑东新区国际会展中心拉开帷幕。为时两天的动漫节将为市民带来非同凡响的“动漫盛宴”。

此次动漫节将举办“乐次元”动漫游戏创意大赛、原创COSPLAY场景摄影大赛等涵盖展览展示、真人互动、原创市集、比赛竞技四大板块共计26个分项的活动。感兴趣的市民可以前去现场参观,一饱眼福。

据悉,此次动漫节由市委宣传部、市文化体制改革和发展办公室、团市委、市文化广电新闻出版局联合主办。

“我们希望通过举办动漫音乐展览、原创动漫大赛、游戏现场互动、COSPLAY大赛等多个群众性板块,适应不同群体、不同年龄层的大众需求,努力打造一场郑州的漫迷群众盛会。”相关负责人介绍说。

中牟将使用 天然气供暖

本报讯(记者 卢文军 通讯员 乔书俊 王彦法)中牟县集中供热工程2日正式启动建设,2013年拟完成供暖面积50万平方米。

据了解,经过考察论证,从环境空气质量出发,中牟县禁止新建燃煤锅炉,决定以天然气作为供热能源,实施县城内供热工程。中牟县与上海华恩热能机器股份有限公司合作组建了中牟华恩热能股份有限公司作为供热工程实施单位,采取“试点先行,逐步推广”的模式,按照“应拆尽拆、非拆即改、不改即关”的原则,把城区燃煤锅炉在年内全部改为燃气锅炉。

中牟县2013年供热工程建设从8月中旬开始,到11月上旬结束,具体分为三批实施。供热工程总工期拟定3到5年时间完成,对于已建成居住集中的小区,力争实现50%以上覆盖率。

华南城获批 成区域地名

本报讯(记者 高凯 通讯员 刘象乾 李伟彬)为郑州华南城项目建设营造宽松环境,进一步提升该区域知名度和影响力,昨日,新郑市地名委员会批准同意郑州华南城项目所在区域正式命名为“华南城”。

郑州华南城项目地处郑州新郑教育园区,位于郑新快速路以东,双湖大道以南,新老107国道连接线以北,潮河以西,占地面积达10平方公里,总投资600多亿元。项目建成后,可实现税收数十亿元,提供5万个就业机会及20万个就业岗位,不仅能拉动新郑本地经济增长,还将带动郑州,乃至整个中原地区商贸会展物流业快速发展。

依靠多方支持和配合,郑州华南城项目建设不断提速。目前,一期规划了建材、五金机电、汽摩配件、小商品、副食、家居共六大业态,总建筑面积达400万平方米。去年,一期开工面积达到150余万平方米,今年实际开工总面积将达330万平方米,并计划完成再投资70亿元。

新郑市有关方面表示,有关部门和单位将继续为华南城项目建设提供支持,以帮助郑州华南城快速发展,使其成为大郑州发展中的先锋力量和中坚力量。

大枢纽 大产业 大都市
大建设 大开发 大发展



航空港全新启航

首班郑欧货运专列抵德国汉堡

马懿率代表团参加接车仪式

本报讯(记者 王文霞 侯爱敏 文/图)当地时间8月2日上午11时许,郑欧国际铁路货运班列首发车顺利抵达目的地——德国汉堡比尔沃德货运中转站(如图),德国铁路集团在铁路终点举行了隆重的接车仪式。德铁集团董事长古博、汉堡市经济部长霍奇、德铁信可全球货运公司负责人以及德国大陆玻璃工程有限公司CEO 鄂利·斯蒂芬斯等出席接车仪式。市委副书记、市长马懿带领郑州市代表团参加了接车仪式。德意志电视台、汉堡电视1台等20多家德国媒体共同见证了首发列车的到达。

郑欧国际铁路货运班列首发车7月18日从我市开出,21日通过阿拉山口出境,途经哈萨克斯坦、俄罗斯、白俄罗斯和波兰等国家,历经两次转关、两次换轨,全程10214公里。

马懿在致辞中对首发货运班列的顺利抵达表示衷心祝贺。他说,郑欧国际铁路货运班列的顺利开通,标志着郑州到汉堡的铁路物流大通道的正式形成,对促进两地的贸易往来和经济发展意义重大。他表示,郑州市将大力支持郑欧国际铁路货运班列的运营工作,今年将计划累计开行13班次,2014年逐步增加开行密度,实现常态化运行。

德铁集团董事长古博和汉堡市经济部长霍奇表示:对于郑州客人来说,汉堡就是进入欧洲的大门,班列的开通让中欧、中德的联系更加紧密,让双方经贸往来更加便利。德铁集团和汉堡市将积极支持信可公司相关业务的开展,更好地服务班列的运营。郑州是中国重要的交通枢纽,是经济快速增长的新兴城市,相信双方的合作一定能结出丰硕的果实。



马懿与德国信可公司客人举行会谈

马懿与德国信可公司客人举行会谈

在各个运输模块都有市场领导地位;其陆路货运和铁路货运均居欧洲首位、空运全球第二、海运全球第三。

经营模式和发展设想与郑州路港及航空枢纽建设相符合。当前,双方应从眼前的事情做起,把班列定期化、持续化。希望信可公司组织好回程货源,充分发挥班列作用,实现双方利益最大化。希望信可公司来

郑州设立分支机构,充分发挥“多式联运”的优点和优势,把郑州机场作为货运集束、集散的基地,推动郑州航空港经济综合实验区建设。

卡贝说,信可公司和郑州市进行广泛合作的契合点很多,他表示愿意在货运班列开通的基础上,与郑州市进行更深入广泛的探讨和合作,发挥信可公司货运物流的组织优势,为河南、郑州的发展多做贡献。



讲文明 树新风 公益广告



遵守交通法规
关爱生命旅程

文明 只需冷静一点点!

郑州日报